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DES iNNERN

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages

Herrn Dr. Matthias Rößler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel (AfD)

Drs.-Nr.: 7/2380
Thema: Straftaten ohne PKS Freigabe und deren Erfassung im Jahr

2019

Sehr geehrter Herr Präsident,

den Fragen sind folgende Ausführungen vorangestellt:

„Die Polizeiliche Kriminalstatistik ist als amtliche Statistik maßgeblich

für die zahlenmäßige Erfassung von Straftaten, Tätern und Opfern. Sie
ist eine maßgebliche Grundlage für die Beurteilung der Sicherheitslage

im Freistaat Sachsen. Sie bildet allerdings nur die bekannt geworde-

nen Straftaten ab. Diese allerdings auch nicht vollständig.“

Namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich

die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Wie viele Straftaten wurden in der Sächsischen Polizei im Jahr 2019

erfasst und bearbeitet, die keine PKS Freigabe erhalten haben, aber
Delikte umfassen, die grundsätzlich in der PKS abgebildet werden?
(Bitte aufschlüsseln nach Polizeidirektionen und Polizeirevieren, sowie

nach Jahren und Deliktsgruppen!)

Die Beantwortung der Frage erfolgt auf Grundlage des Datenbestandes im
Polizeilichen Auskunftssystem Sachsen. Recherchiert wurde nach für die

Polizeiliche Kriminalstatistik (PKS) relevanten Straftaten, bei welchen ein
Abgabedatum im Jahr 2019 an die Staatsanwaltschaft erfasst ist, die jedoch
nicht für die PKS-Erfassung freigegeben sind. Im Weiteren wird auf die An-

lage venNiesen.
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Frage 2:
Unter welchen Voraussetzungen und welcher Richtlinie erhalten polizeilich er-
fasste Straftaten, wie beispielsweise in Frage 1 abgefragt, keine PKS Freigabe?

Wer trifft die Entscheidung über eine PKS?

Frage 3:
Werden die Straftaten aus Frage 1, für die ein IVO Vorgang angelegt worden ist,

im PASS erfasst?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 2 und 3:

Es wird auf die Antworten der Staatsregierung auf die Fragen 2 und 3 der Kleinen An—
frage Drs.-Nr. 6/4886 verwiesen.

thw'fr undlichen Grüßen

4/ LA
Prof. Dr. Roland Wöller
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